Anzebpa

YPOK-TPEHUHT*

*TpeHuHr - nrobaa cucrema
TPEHUPOBOK C UeSibto
COBEpLUEHCTBOBAHNS B
Pa3/INYHbIX 06N1aCTAX XU3HU




[ToBTOpEHUE 1 BbiABNEHWE 3aTpyaHEHNU
Npu NpoBepKe AoMallHero 3agaHuna(B
rpynne).

BbinonHeHne TpeHUPOBOYHbLIX 3a4aHUN
No TemMe ypoka (B 3aBUCUMOCTU OT
pe3yrneraTtoB paboThbl B n.1).

BbinonHeHne caMoCTOATENBbHOM PpaboThl
C CaMOIMPOBEPKOW.

BbinonHeHne 3agaHnUn Ha NOBTOPEHUE.
[logBeneHmne UTOroB ypoka.



Mamemamuka

MATEMATUYEKCAA PASMUHKA
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Mamemamuka

TPEBOBAHUA K MATEMATUYECKOW
MO[LEJIU

1. JlocTaTo4yHasa npocToTa.

2. HlocTaTto4yHas nornHoTa.




Mamemamuka

MPOBEPKA /3

M2 3 (a) TTyets x TeIC. py0.— BEIpYHKA B eeparte (x > 0). Bepyuxa B
AHBape ObUIa (X + 49,58) TEIC. PYVO., B MapTe (x— 178.92) THIC. PYO.
OO0mad BEIPYYKa 23 KBapTal COCTABHT

X+ (x +49,58) + (x —178,92), uro mo ycaoerio paero 700,46 TeIC. pyo.

CoCTaBHM MaTeMaTHYECKYIO MOJETE H 3aHKCHpYeM HCKOMYIO
BEIHYUHHY:
{x +(x+49,58)+ (x— 178,92) = 700,46

» | X —17892=2

x>0
X +x+4958 +x-178,92 =700.46;
3x=700,46 + 178,92 —49,58;
3x=829.8;
x=276.6;
276.6 >0
276,6 — 178,92 = 97,68 (1sIc. pY0.)
Orteer: 97,68 TeicAY pyOseH MOJYYHI MarasHH B MapTe.

M 27 IlycTe X° — BelIHYHHA MeHBIIero ocrporo yriaa, 0 < x < 90. Torza
2-0#f yrou paeeH x + 26°, TpetHit yroa paeex 90° (T.K. TpeyTOEHHK
TIPAMOYTOIBHED). [0 CBOHCTBY YIJIOB JIFOOOTO TPEYTOJBHHKA HX CyMMa
X+ (x+26) + 90 paera 180° .CocTaBEM MaTeMaTHYECKYIO MOJSTE H
3aHKCHPYEM HCKOMYIO BETHUHHY:

0< x<90
I x=2
x+ x+26)+90=180

X+ (x+26) +90 = 180;
xX+x=26+90=180;
2x=180-26 -90;
2x = 64;

x=32

0<32<90

OteeT: MeHBIIHH YTOI paBeH 32°.

M 20 (a) ITycTe X Aep. — KOMHYECTBO TOMOJMEH, Y Aep. — KOIHYECTBO
Oepez. Torga Ay0OE — ¥ Aep., KJISHOE — V Aep. T.K. KOJIHYECTBO JepPEBEER
MOZKeT BEIDZKATECA TOIBKO HATypaTbHEIM 4HCIOM: X € N, ¥ € V. ITo
VCIIOBHIO X O0sIee, 9eM B TPH pa3a OOIbIIe, YeM HYHCIO0 BCeX OCTATBHEIX
JEPEeBBER, T.€. X > 3(¥ = ¥ = ). HI3BecTHO, ¥TO YHCIIO KICHOB H TOMOIEH
MeHBHIE [2, Te. X -y < 2.

COCTaBHM MaTeMaTHYECKYIO MOZETE H 3aHKCHpYeM HCKOMYIO
BETHYHHY:
xeMNyeN

x>3y+y+y —*

xX+y<12

xeNyeN
x>9%
x+y<1i2
Hafinem pemenHe MeTogoM nepedopa (x € N, ¥y € N):

Tk x =y < ]2, MHOXECTBO BO3MOKHEIX 3Ha9eHHH COKPATHTCA J0
x<I2y<l2tex={I;2;3_ 11}uy={1;2;3.11}

L Ecmuy=1mox>9-1=x>9.

11y=1 x=10,mol~+10<12(u;

12y=1 x=11,mo 1+ 11< 12 ().

2 Ecmuy=2,mox>9-2=x>18(xe{l; 2; 3..11}).
3 Ecuy>2 mox>18(xg{l; 2; 3..11}).

Orteer: B mapke 10 Tomones.




1.BbinonHnTb cBOE TPEHMPOBOYHOE 3aJaHME .

2.CornocTtaBuTb pelleHmne ¢ noapobHbIM
obpasuyom.

3.3amkcmpoBaTb MPaBUIbHOCTb BbINONMHEHUS
3aJaHuin, ecnu BO3HUKIN 3aTpyaHEHUS,

3adouKCMpoBaTb MECTO U NPUYUHY
3aTpyaHEHMSI B CBOEU KapTO4Ke pednekcuu.

4. Ha ocHoBe noapobHoro obpasua ncnpaBuTb
OLLMNOKMN.

5.BbINnONHUTL cneaytolee TPEHMPOBOYHOE
3a/laHue.



Mamemamuka

TPEHUPOBOYHbIE 3A0AHUA

bbinu 3aTpygHeHna B 4/3:
Ne3(a) —Neo3(0)
N227—Ne19(3)

Ne20(a) —N220(B)

He ObINo 3aTpyaHEHUN:
Ne4(B)

Ne20(B)




Mamemamuka

CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

Cocmasb mamemamuyecKkyro Mooelb U peulu
3a0auy:

[IepBbIil yrosa TpeyrojbHuKa Ha 20° MEHBIIIE

TPETHEro U B 2 pasa Ooiklie BToporo. Hantu
YIJIBI 3TOTO TPEYTOJbHUKA, €CIIM CyMMa IEPBOTO
U TpeThero ynioB paBHa 100°.




Mamemamuka

MOBTOPEHUE




Mamemamuka

UTOI'N YPOKA

kpammnms Pvs:

Jdomamusas padora

(vKasaTs HOMepa)

TpeHEHpPOBOYHBIE VIIPAKHEHHS

(yxasaTs HOMepa)

CamocTosTe.1bHasA padoTa

(yKasaTs HOMepa)

Brmmoaneso
Oez ommboK

Bozauxmum
3aTpYAHEHHA

IIpaeuna,
Hajg
KOTOPEBIMH
HaJ0
opadoTaTh




Anzebpa

é OOMALUHEE 3AOAHUE

n. 1.1.2.(3name ancopumm co cmp.12)
Ned(a), Ne 28, Ne 25 (0), Ne29(a,6), Ne 16*




Mamemamuka

AJITMOPUTM PELLUEHUA 3ANAH

BHumaTenbHO npounTaTthb 3agauqy.

OnpenenunTb, Kakne BeNnUYMHbI U3BECTHbI, U KaKne Haao HanTu.
[MpoBEPUTL COOTBETCTBME €ANHUL, UBMEPEHUS BEMNUYMH,
BbibpaTb HeEM3BECTHbIE BENMMYUNHBI, KOTOPblE OyaemM ob6o3Ha4aTb
ByKBOW.

Onpenennutb MHOXXECTBO 3HAYEHMIN, KOTOPbIE MOTYT NPUHUMATb
HEen3BECTHblE BENTNYUNHBI.

YcTaHOBUTb B3aMMOCBS3N Mexay BennynHamm (ABHO 3afaHHbIe B
YCNOBUW 1 BO3HMKAIOLLIE U3 CBOWUCTB MOAENMpYyemMoro oobekTa).

CocTaBuTb ypaBHEHME NN HEPABEHCTBO (OAHO UM HECKOSbLKO) U
obocHoBaTb UX.

[TpoBepUTbL, YTO KaXablW 3NIEMEHT YCNOBUSA 3a4adum onncaH
COOTBETCTBYHLLMM COOTHOLLEHNEM.

3adnkcupoBaTb UICKOMYIO BESTUHUHY.
HanTtu Bce pelleHuns, yaoBrneTBopsoLLMe NOCTPOEHHOU MO4ENN.
[TIpoBepnTL COOTBETCTBUE MOSTy4YEHHOro OTBETA BOMNPOCY 3aayu.

Y6eauTbCes, 4To NnoJiydeHHble pelleHnA COOTBETCTBYHOT CMbICITY
3aavun.




Mamemamuka

CAMOIIPOBEPKA

No24 (a)

Ilycth X — mepBO€E 4MCI0, IO YCIOBUIO X € N.

Toraa x +10 Bropoe uncno. Ux npousBeaenue x(x +10) oo
yCIIOBUIO 373.

CocTaBUM MaTreMaTH4ECKY MOJAEIb U 3a(PUKCUPYEM HCKOMYIO
BEJIMYMHY:

x(x +10)=375,xEN — x—7x+10-?

HalineMm penieHust MeToioM IIpo0 U OIIHOOK:

1.Ilycte x = 15, Torma 15 (15 +10) = 375.

2. ITokaxxeM, 4YTO IPYTUX PEIICHUN HET:

Ecmm x > 15, 10 (15 +10) > 25, Torma 15 (15 +10) > 375
Ecmm x <15, 10 (15 +10) <25, Torma 15 (15 +10) <375
OtBet: Bansg 3aragan 15 u 25.




